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Form di iscrizione
HACKATHON PREPARARSI AL FUTURO
Le idee sostenibili verso Firenze
Torino, 8 Febbraio 2019, ore 9.30 – c/o SocialFare, Via Maria Vittoria, 38
Lo staff di NeXt - Nuova Economia X Tutti e di SEC - Scuola di Economia Civile, in collaborazione con Federcasse-BCC e con la collaborazione di SocialFare, Politecnico di Torino e l’Università degli Studi di Torino, è lieto di invitarti all’Hackathon Prepararsi al Futuro. Le idee sostenibili verso Firenze, il primo dedicato dedicato allo sviluppo sostenibile territoriale e all’economia civile.

Che tu stia già sviluppando un progetto di sostenibilità o sia desideroso di confrontarti e farti contagiare da buone pratiche e buone idee, l’Hackathon è un appuntamento al quale non puoi mancare!
Questo evento gratuito è un’opportunità unica per conoscere alcune delle buone pratiche locali e nazionali e l’impegno di giovani e cittadini nei confronti dell’economia civile. 

Durante l’evento potrai confrontare la tua idea territoriale di start up di economia civile (anche in fase embrionale) alla pari con professionisti e tutor di formazione esperti del settore e con i tuoi coetanei, altri futuri progettisti e appassionati di innovazione sociale, ambientale ed economica.

Per partecipare, rispondi ad alcune domande e inviaci la tua scheda di iscrizione agli indirizzi mail: chiara.medini@nexteconomia.org oppure dario.poligioni@nexteconomia.org. 

Grazie a questi “indizi” su di te, potremo rendere l’Hackathon un’esperienza “tagliata” sulle esigenze e le aspettative dei partecipanti!

Ti aspettiamo,

Lo Staff di NeXt - Nuova Economia X Tutti
I tuoi dati anagrafici 
Nome: 

Cognome:

Data di nascita:

e-mail:

Telefono:

Titoli di studio
Diploma:

Corso di laurea (se frequentato):

Perchè desideri partecipare all’Hackathon?
Hai un’idea da proporre? (NON è obbligatorio per partecipare!)
Da quanti elementi è composto il tuo team ?
Per informazioni 
Chiara Medini - responsabile formazione NeXt - 346 3180668
Dario Poligioni - responsabile università  start up NeXt - 333 8950275
